










360-GRAD-CREW:SECURITY 
MENSCHEN. TECHNOLOGIEN. PROZESSE.

Mit unseren Leistungen zur Crew:Security decken wir Sicherheitslücken auf, identifizieren Risikopotenziale 
und eliminieren Schwachstellen. Dabei beziehen wir Ihre Organisation mit den handelnden Personen 
ebenso in unsere (IT-)Security-Strategie ein wie Ihre Technologien und Prozesse. Dabei agieren wir auf allen 
Ebenen und können mit zahlreichen Best Practices und bei Bedarf mit „Security as a Service“ flexibel einen 
sorgenfreien IT-Betrieb sicherstellen.

Crew:Netzwerk/Security
Im Zuge der Digitalisierung sehen sich Unternehmen neuen Risiken in den Bereichen Datenschutz, 
Informationssicherheit, Cyber-Security und Notfallplanung ausgesetzt. Angesichts stetig wachsender 
Bedrohungsszenarien durch Hacker-Angriffe und Ransomeware-Attacken kommt der Security-Strategie 
auf einem möglichst hohen Niveau eine herausragende Bedeutung zu. Insbesondere Sicherheitslücken in 
geschäftskritischen Bereichen können den Bestand des Unternehmens gefährden. Wir gewährleisten, dass 
Sicherheits-, Compliance und Datenschutzanforderungen in allen Bereichen der IT und OT transparent und 
strukturiert erfüllt werden.

KRITIS
Im Rahmen eines IT-Projekts entwickeln wir ganzheitliche Strategien zur Aufrechterhaltung der 
Funktionsfähigkeit lebenswichtiger Versorgungs- und Sicherheitsdienste der kritischen Infrastruktur 
(KRITIS).

ISMS 
Um die Anforderungen an die Sicherung der Unternehmensdaten, der IT im Allgemeinen sowie 
wichtiger Informationen im Speziellen zeitgemäß erfüllen zu können, sind der Aufbau und die 
Aufrechterhaltung eines Informationssicherheitsmanagementsystems (ISMS) erforderlich. Von der 
Informationssicherheit über die IT-Dokumentation bis zur Vergabe von Rechten und Zugriffen sind Sie 
mit unserem ISMS ganzheitlich abgesichert.

Disaster Recovery
Disaster Recovery-Strategien gewährleisten, dass IT-Systeme schnell wieder hergestellt werden 
können, um Datenverluste und Ausfallzeiten zu minimieren. Durch unser komplett abgesichertes 
Rechenzentrum, gespiegelt auf deutschem Boden, sind wir sowohl rechtskonform als auch nach 
Sicherheitsstandards bestens abgesichert.

Awareness & Communication
Kommunikation und Awareness sind wesentliche Elemente einer IT-Security-Strategie. In 
Schulungen sensibilisieren wir Ihre IT-Mitarbeiter*innen für Sicherheitsrisiken und etablieren klare 
Kommunikationswege für den Ernstfall.

Governance & Strategy 
Wir begleiten Sie bei der Etablierung Ihrer IT-Governance zur optimalen Unterstützung Ihrer 
Unternehmensstrategie. So erarbeiten wir beispielsweise klare Richtlinien und Prozesse, die sowohl 
regulatorische Anforderungen als auch betriebliche Ziele berücksichtigen. Wir orientieren uns dabei 
an international anerkannten Standards wie ITIL, ISO 20000, PRINCE2oder SCRUM.

Network & Security
Wir kümmern uns um Ihre Netzwerk- und operationelle Sicherheit bis hin zum Betrieb „as-a-Service“. 
Ziel ist es, Ihre Unternehmensdaten vor Bedrohungen zu schützen und sichere Verbindungen zu 
gewährleisten.

Backup & Ransomware Protection
Schützen Sie Ihre geschäftskritischen Daten mit der richtigen Backup-Security-Strategie. Unsere 
fortschrittlichen Schutzmechanismen stellen sicher, dass Sie im Ernstfall schnell auf gesicherte Daten 
zugreifen und den Betrieb ohne längere Ausfallzeiten wieder aufnehmen können.

Identity Management
Die Verwaltung von Identitäten steht im Mittelpunkt des Identity Managements. Es sorgt dafür, dass 
nur autorisierten Personen Zugriff die IT-Systeme gewährt wird – mit einer sicheren Authentifizierung 
und Rechtevergabe. Wir schützen Ihr Unternehmen technologisch und prozessual.

Business Continuity Management (BCM)
Mit einem BCM sind Sie in der Lage, Risiken bereits im Vorfeld einer Krise zu erkennen und 
effektive Maßnahmen zum Erhalt Ihrer Geschäftstätigkeit zu definieren. Damit minimieren Sie die 
Auswirkungen bedrohlicher Ereignisse. Sie bleiben oder werden schnell wieder reaktions- und 
handlungsfähig.

Security as a Service
Sämtliche Dienste und Services rum um die Crew:Security stellen wir on Demand oder im Rahmen des 
ausgewählten Service Level Agreements (SLA) bereit. 



ZERTIFIKATE

Zertifizierungen sind der Beweis für die Einhaltung gesetzlicher und behördlicher Anforde-
rungen. Sie stellen einen wichtigen Faktor bei dem Aufbau und der Festigung von Vertrauen 
und Glaubwürdigkeit bei unseren Kund*innen, Partner*innen sowie bei Behörden dar.

Zertifiziertes Qualitätsmanagement
Gemäß DIN ISO 9001:2015 für sämtliche Geschäftsbereiche. Unsere Crew hat über die interne 
SharePoint-Plattform jederzeit Zugriff auf das QM-Handbuch.

Zertifiziertes Informationssicherheitsmanagement
Gemäß ISO 27001:2013 für Management der Informationssicherheit. Robuste Sicherheits-
maßnahmen für den Umgang mit sensiblen Informationen und Daten.

Zertifiziertes Umweltmanagement
Für Engagement für Umweltschutz und nachhaltige Geschäftspraktiken. Kramer & Crew setzt 
als verantwortungsbewusstes IT-Unternehmen auf umweltfreundliche Prozesse, um den öko-
logischen Fußabdruck zu minimieren.

CREW:MANAGEMENTPOLITIK

Wir haben uns für die Einhaltung der Managementsystems höchste Standards gesetzt und 
es uns zur Aufgabe gemacht, im gesamten Unternehmen ein starkes Bewusstsein für unsere 
Managementstrukturen zu schaffen. Ziel ist es, durch professionelles und qualifiziertes Han-
deln Unfälle, Fehler und Beschwerden auf ein Minimum zu reduzieren und dabei gleichzeitig 
Leistungsfähigkeit und Wirtschaftlichkeit zu maximieren. Wir verstehen die Erfordernisse 
und Erwartungen unserer interessierten Parteien und streben danach diese Erwartungen zu 
erfüllen. Wir verfolgen Verbesserungen im Rahmen des kontinuierlichen Verbesserungsprozesses.

Die Einhaltung gesetzlicher Regelungen steht neben der Aufrechterhaltung unseres integ-
rierten Managementsystems aus den Forderungen der ISO 9001, ISO 14001 und ISO 27001 
im Vordergrund. Wir gehen nur Verpflichtungen ein, die wir verstehen, einhalten oder erfüllen 
können. Das Managementsystem wird zentral koordiniert und überwacht. Es bildet den trans-
parenten, nachprüfbaren Rahmen aller Richtlinien und stellt sicher, dass geltende Standards 
immer eingehalten werden. Unsere Lieferanten und externen Dienstleister sind wesentliche 
Faktoren für die Umsetzung von Kundenaufträgen. Das von uns angebotene Lösungsportfolio 
ist dabei auf Basis von Produkten verschiedener Hersteller aufgebaut, für die wir eine lang-
fristige Lieferantenbeziehung zum gegenseitigen Nutzen anstreben. Wir bewerten die Dienst-
leistungsqualität unserer Lieferanten regelmäßig. Zur Unterstützung der eigenen Manage-
mentsysteme arbeiten wir in den relevanten Bereichen mit Lieferanten zusammen, die eine 
durchgängige Zertifizierung nach ISO 9001, ISO 14001 und ISO 27001 in der Lieferantenkette 
nachweisen können.



Dieses partnerschaftliche Denken ist für uns mehr als ein Erfolgsfaktor – es ist die Basis 
unseres Handelns. Gemeinsam mit unseren Partnern entwickeln wir Lösungen, die nicht nur 
den Herausforderungen von heute gerecht werden, sondern auch die Chancen von morgen 
eröffnen. So entsteht ein stabiles Fundament, das Innovationskraft mit Verlässlichkeit 
verbindet. Für unsere Kunden bedeutet das: Sie können darauf vertrauen, schon heute die 
Technologien einzusetzen, die Ihnen morgen Wettbewerbsvorteile sichern – zuverlässig, 
flexibel und vorausschauend.

PARTNER

Best-in-Class-Technologien
In einer Welt, die durch steigende Komplexität, rasant fortschreitende Digitalisierung und 
stetige Innovationssprünge geprägt ist, kann eine tragfähige und zukunftssichere Lösung 
nur im Zusammenspiel entstehen. Gerade in der IT-Welt erfordert nachhaltiger Erfolg die 
enge Verzahnung von Expertise, Erfahrung und einem starken Netzwerk aus Partnern, die ihr 
Wissen und ihre Technologien in den Dienst einer gemeinsamen Vision stellen.



CREW:CULTURE 
KRAMER & CREW ALS 
ARBEITGEBER

In unserer unternehmenseigenen Crew:Academy fördern wir die 
kontinuierliche Weiterbildung unserer Crew. Qualifizierte und 
zertifizierte Trainings vermitteln der Crew das aktuelle fachliche 
Know-how für Prozesse, Technologien und Anwendungen. In den 
Coachings geht es um die Weiterentwicklung der Soft Skills, begleitet 
von dem klaren Bewusstsein für unsere Crew:Werte. So können Sie 
sicher sein, dass unsere Crew stets auf dem neuesten Wissensstand 
und in respektvollem Miteinander agiert.

CREW:ACADEMY

CREW:BENEFITS   

Die Zufriedenheit und Motivation unserer Crew fördern wir mit 
zahlreichen Benefits, dazu gehören Leistungen für die betriebliche 
Altersvorsorge und den Vermögensaufbau, ebenso wie das 
JobRad, und ein Zuschuss zum Deutschlandticket. Wir schaffen 
Rahmenbedingungen für eine gute Vereinbarkeit von Familie und 
Beruf, fördern die Gesundheit unserer Crew und schaffen mit dem 
Modern Workplace eine Arbeitsumgebung mit moderner Technologie, 
flexiblen Räumlichkeiten sowie Arbeitszeitmodellen. 

Die psychische und physische Gesundheit unserer Crew steht im 
Fokus. Daher bieten wir Programme für Bewegung, Ernährung 
und die mentale Gesundheit an. Ergänzt wird dieses Angebot 
durch die Betreuung unseres Betriebsarztes, Zuschüsse für 
Bildschirmarbeitsplatzbrillen sowie regelmäßig stattfindende 
Gesundheitstage und Sportchallenges. Individuelle Coachings 
runden unser Gesundheitsangebot ab.

Von ergonomischem Mobiliar bis hin zu moderner Technologie 
schaffen wir ein Arbeitsumfeld, das unsere Mitarbeiter*innen 
bestmöglich unterstützt. Ergonomisch gestaltete Arbeitsplätze 
mit höhenverstellbaren Tischen, ein moderner Arbeitsplatz mit 
der Möglichkeit zum mobilen Arbeiten sowie kostenlose Tee- und 
Kaffeeküchen mit frischem Obst tragen dazu bei, dass unsere Crew 
produktiv und gesund arbeiten kann.

Bei Kramer & Crew profitieren unsere Mitarbeiter*innen 
von zahlreichen zusätzlichen Leistungen, die abhängig von 
Betriebszugehörigkeit, Position oder Vertragsart variieren 
können. Dazu zählen unter anderem eine Crew:ShoppingCard 
mit monatlichem Guthaben, betriebliche Altersvorsorge und 
vermögenswirksame Leistungen. Außerdem stellen wir allen 
Crew:Mitgliedern ein Diensthandy zur Verfügung. Ergänzt wird das 
Angebot durch attraktive Rabatte bei einer Vielzahl von Shopping-
Partnern.

Personelle und soziale Vielfalt 
Für unsere Crew empfinden wir personelle und soziale Vielfalt als 
Bereicherung. In der Gesellschaft und in unserem Unternehmen 
begegnen wir der Verschiedenheit der Menschen mit höchster 
Wertschätzung und setzen uns für die Entfaltung der individuellen 
Fähigkeiten und Stärken eines jeden Menschen ein. Zu unserer Crew 
gehören Menschen aus verschiedenen Ländern, in unterschiedlichen 
Altersstufen, mit kurzer oder langer Betriebszugehörigkeit.



Kramer & Crew GmbH & Co. KG 
Stolberger Straße 5 
50933 Köln

www.kramerundcrew.de


